

有人评价:中国以外,不会有其他国家能改编得这么好了!
这是今年最高水准的朝鲜艺术团的访华演出

朝鲜歌剧《红楼梦》来长沙

时间:21日、22日 地点:湖南大剧院

中国古典名著《红楼梦》曾被改编成戏曲、电视剧、电影、舞剧等多种艺术形式,而5月21日、22日在湖南大剧院登台的歌剧《红楼梦》则将由朝鲜血海歌剧团的艺术们奉献。该剧是第一部由国外艺术家改编的中国文学名著歌剧作品,也是今年最高水准的朝鲜艺术团的访华演出。



歌剧《红楼梦》剧照。

忠实于原著 造型与87版电视剧相似

据了解,即将上演的朝鲜歌剧《红楼梦》基本忠实于中国原著,依然是以宝玉、黛玉的爱情故事为主线,虽然删掉了贾家由盛转败的那段悲剧结尾,却丝毫没有突兀感。与原著不同的是,朝鲜版《红楼梦》在结尾部分更为凄美,剧情也随着黛玉的香消玉殒、宝玉愤然离开这个“只知道追求富贵与功名的社会”而达到高潮。音乐上,歌剧《红楼梦》中的曲目基本都是采用朝鲜本土的民谣唱法,不仅朗朗上口,还充满着浓郁的民族气息,可以说是朝鲜歌剧的集大成者。伴奏是以朝鲜民族乐器为主,辅以西乐,更容易被其他国家的观众所接受。

另外,朝鲜歌剧《红楼梦》中演员们的衣着打扮及动作台步,借鉴了曾在朝鲜当地热播的中国87版电视剧《红楼梦》,而宝玉、黛玉的装扮更是与电视剧如出一辙。舞台布景极为奢华,基本还原了荣宁二府的盛世景象,亭台楼阁、案几床凳也充分参照了原著,中国味十足。 ■记者 吴名慧

二代领导人 一个“红楼梦”

朝鲜血海歌剧团是曾经演出朝鲜歌剧名作《血海》、《卖花姑娘》的剧团,而演出歌剧《红楼梦》则源于朝鲜已故领导人金日成,上个世纪60年代在中国应邀观看越剧《红楼梦》演出以后,宝黛爱情故事在朝鲜流传开来。在金日成倡导下,朝鲜艺术家以民俗戏剧“唱剧”的形式改编并演出了《红楼梦》,得到了各方的关注。为迎接“中朝友好年”,朝鲜现任领导人2008年指示血海歌剧团对歌剧《红楼梦》进一步润色,堪称目前朝鲜规格最高的演出,去年9月在平壤公演后,观众好评如潮,社会反响强烈。一位中国外交官对该剧的评价是:“中国以外,不会有其他国家能把《红楼梦》改编得这么好了!”从5月6日起,该剧将在北京、长沙等地巡演。



林黛玉剧照。



我老吗?

已经51岁的一代流行女王麦当娜以其独特的魅力再登时尚杂志封面。麦当娜一身复古打扮,手持十字架,一只眼睛戴上眼罩,在性感中透露出一丝邪恶,似乎是在向人们表示,尽管LADY GAGA已经顺利接过了她的王座,但自己尚未退出历史舞台。

这是谁的“皓齿”

昨日“面目狰狞”的是汤姆·克鲁斯。恭喜手机号码为159****3580和137****4711的读者成功抢到奖品!请带好您的有效证件,于今天下午3点到6点来本报文娱部领取您的奖品。

品。截去了“明眸”,只留下“皓齿”,还认识她吗?我们将在回答正确且信息齐全的读者中,随机抽取两位幸运读者,各送出东风影视城的免费观影券一张! ■记者 吴名慧

“我哪点不阳光不健康?”快男又出了个“女人”



新郎84岁,新娘24岁 《花花公子》之父又结婚了

“是我看错了,还是你参加错了?”近日快男成都海选时,选手刘著——一个性别与外形彻底颠覆的男孩引起了评委安妮玫瑰的质疑。现场如电视剧般的情节冲突,“著姐”迅速一夜走红,视频点击率超高。

当日这个刘著“伪”得十分彻底,从声音到动作到打扮完全一个女孩样。“我叫刘著,我演唱的是原创。”看着眼前这位如花似玉的选手,评委安妮玫瑰如受到侮辱般瞪大眼睛质问,“你是个女的吧?我们要验身,你看是男评委验还是女评委验。”而一向镇定的评委丁薇和山河也坐不住了,他们私下赌注,“我和你打赌,他是女的,呆会看下身份证。”在演唱过程中,安妮玫瑰仍多次打断,坚持他是个女的,“我是男孩子,平时就是这样打扮。快男的标准是阳光健康。我哪一点不阳光哪一点不健康?”面对评委的质疑,刘著没有半点怩。

难辨雌雄的选手加上不断质疑的评委,刘著参赛视频立即红遍网络,并获得了网友力挺。许多支持刘著的网友发出了这样的声音:“我也讨厌伪娘,但他真不是伪娘。他很自然,颠覆了‘伪娘’留给我的不好印象。” ■记者 袁欣

现年84岁的美国超级富翁——《花花公子》杂志创始人休·赫夫纳素来以风流成性著称,现在他又正准备梅开三度,迎接第三任妻子、年仅24岁的英国金发美女模特克丽丝·泰尔·哈里斯!由于二人年龄相差了整整60岁,这一消息传出后,立即让许多美国人惊掉了下巴。

赫夫纳于1953年创办《花花公子》杂志,从而打造了史上最成功的出版帝国之一,目前名下资产为2700万英镑。据悉,赫夫纳曾结过两次婚,育有1女3子。

赫夫纳日前已公开表示,他正考虑举办正式婚礼,将哈里斯迎娶为他的第三任妻子。哈里斯强调,她嫁给赫夫纳绝不是为了贪图巨额财富,因此她已签署了一份婚前协议书。她说:“我不是淘金者,对他的钱财没兴趣,我爱的是他本人。” ■华声

长沙安贞妇产医院 CHANGSHA ANZHEN HOSPITAL

意外怀孕,可不同于一场小感冒。

意外怀孕不同于小感冒,吃吃药、打打针就好了。人流是避孕失败后不得已采取的人工流产方式,如果手术方式不当,还可能造成生殖道感染、宫腔粘连甚至习惯性流产和继发性不孕。

终止妊娠,安全最重要

◆ 格蕾丝呵护型终止妊娠术860元包干
“格蕾丝”根据个体差异,细分手术人群,是一项真正的绿色手术。格蕾丝呵护型尤其适合初次早孕和敏感体质的女性,格蕾丝疑难型适合多次终止妊娠及各种疑难高危情况的意外妊娠,能够最大限度地保护再孕能力,吸胚胎更精准,更微创,术后身体恢复快。

◆ 宫腔镜取胚术手术费援助300元
应用国际最新宫腔镜微创技术,精确定位孕囊位置,尤其适合早孕、未生育女性和习惯性流产(RSA),对未生育者可避免人流术中“盲刮”而致子宫内膜的损伤。具有直视、无痛、微创的特点,集诊断和治疗为一体,对反复自然流产、胎停育者,可在取出胚胎的同时查找或排除胎停育的宫腔病因,为进一步治疗习惯性流产铺平道路。

82931666 地址:长沙市雨花亭山中路612号 www.anzhenyy.com
公交线路: 2/旅2/7/102/103/107/137/116/123/145/146/602/703/803/912到安贞医院站(雨花亭)下

五月电影,想看哪部?

三湘华声观影团第一波开始报名啦

《叶问2》里洪拳与咏春拳精彩打斗是否让你大呼过瘾呢,别着急,五月份的电影依旧精彩不断。《钢铁侠2》带着各种豪华的盔甲装备和超级武器的回归,一定能让你荷尔蒙直线上升;《驯龙高手》的上映则一定会让小朋友疯狂迷恋那条可爱的小龙。即将携新片《三笑之才子佳人》来

长宣传的郭德纲,这回演的不是香肩裸露的曹操,而是风流倜傥的唐伯虎。

五月大片齐齐上映,想看哪部请你挑? 欢迎加入三湘华声观影QQ群 14717404,5683904,三湘华声观影团将在5月7日组团观看《钢铁侠2》,详情请关注 http://ent.voc.com.cn/。 ■实习生 何诗娟

5月部分电影上映时间表 (以具体上映时间为准)

影片	上映时间
生死逃亡	5.1
鲜花	5.1
圣地额济纳	5.1
钢铁侠2	5.7
三笑之才子佳人	5.7
额吉	5.9
驯龙高手	5.14
夺命手机	5.14
终极匹配	5.14
感情生活	5.15
地牢围攻	5.18
无人区	5.20